








Fase 1
a)Representante: Raúl Montes y Moisés Villatoro

b)Problema: Se trabajará en estrategias para incrementar las ventas

c)El problema es que las ventas son bajas y se crearan múltiples estrategias para 
incrementar las mismas de modo que la clientela quede satisfecha con un trato 
ético

Se llevarán a cabo 2 estrategias (Largo y corto plazo)

Se utilizará un estado de resultados con el que podremos aplicar descuentos, sin 
afectar el costo de producción de los productos, sino la utilidad 

El presupuesto va a los $5,000 MXN, mensuales 

Se entregarán informes semanales del avance de las ventas, mejoras, entre otros.

El cliente aportará la información como los presupuestos, estado de resultados, 
balance general, costos de producción, entre otros.



El cliente tendrá que ver por sus locales y puntos de ventas 

Se restringen a las prendas de línea nueva, así como el contacto y paso de 
información de cualquier empleado 

Se contactará directamente con el propietario por vía E-mail

Nuestro objetivo es dar un servicio de aconsejamiento, temporal y profesional 
hacía su compañía, en este caso, incrementar sus ventas.

Ventas a corto plazo: Esto hará sentir al cliente que obtiene un beneficio superior 
al que paga (Aunque teóricamente es cierto lo que sacrificaremos es la utilidad)

Ventas a largo plazo: Una estrategia a largo plazo es dejar un buen sabor de boca 
al cliente, necesitamos mejorar el Customer Service ara notar estos resultados a 
largo plazo. También implementar el método SPIN



Diagnóstico 

Se puede visualizar una alta suma en gastos de administración, 
concluyendo que se puede hacer una reducción de personal de 
hasta el 60% es decir, de EnerO01 a Enero31 de $23,000 a $13,800 

Utilidad Bruta= Ventas totales-Costos de mercancía 122,000 −
35,000 = $87,000 ACTUAL

Utilidad Bruta= Ventas totales-Costos de mercancía 122,000 −
23,000 = $95,000 MODIFICADA

En cuanto DICIEMBRE 01-31 se hace el mismo procedimiento con 
gastos de administración 

Utilidad Bruta= Ventas totales-Costos de mercancía 167,000 −
22,500 = $144,500 MODIFICADA



Diagnóstico 

Se puede visualizar una utilidad de $39,960 en Diciembre del 2023

Mientras que en Enero una utilidad de $55,296 En Enero del 2023

Dando una diferencia de $15,300

Se nota una gran diferencia en cuanto Gastos de Administración de 
$23,000 a $38,000

También en Gastos de venta de 12,000 a 69,000

NUESTRA ESTRATEGIA ES HACER UN RECORTE SALARIAL O DE 
PERSONAL ANTE LAS VISTAS DE LA GRAN SUMA DE COSTOS, 
DIGITALIZAR Y MEJORAR NUESTRAS PLATAFORMAS DE VENTAS
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